Годовая проверочная работа (1 класс)

Вариант 1
1. Вычисли:

3 + 5 =            5 + 0 =         14 – 4 =

6 + 4 =            13 – 2=         16 – 0 =

2. В одной клетке 4 канарейки, а в другой – 3.
 Сколько канареек в обеих клетках?

3. В пакете 11 огурцов и помидоров. Огурцов – 5. Сколько в пакете помидоров?

4. Начерти отрезок длиной 7 см.

5. Сравни:

7 + 2 * 10           8 – 5 * 9

6.*  Мите 3 года. Он на 1 год моложе Лиды.

Сколько лет Лиде?

Вариант 2
1. Вычисли:

10 + 4 =            9 – 0 =            7 + 0 =
7 + 3 =              12 – 2 =          15 – 3 =

2. У двоих мальчиков по 6 машинок. Сколько машинок у обоих?

3. За чашку кофе и пирожок заплатили 15 рублей. Пирожок стоит 5 рублей. Сколько стоит кофе?
4. Начерти отрезок длиной 2 см.

5. Сравни:

8 + 3 * 10         9 – 3  * 7

6.* На 10 рублей купили 2 подарка. Сколько рублей может стоить каждый из них?
Вариант 3
1. Вычисли:
3 + 7 =        14 – 5 =       20 – 19 – 1 =
     9 + 6 =        12 – 3 =       10 + 10 – 1 =
2. В вазе 6 яблок и столько же груш. Сколько всего фруктов в вазе?
3. Для салата взяли 4 помидора, а огурцов на 3 больше.
Сколько огурцов взяли для салата?

4. Начерти отрезок длиной 1 дм 2 см.
5. Сравни:
6 +5 * 12              14 – 8  * 5

6.* Выпиши число, которое больше 7 на 5?

 2,   12,   13,   14.
Вариант 4

1. Вычисли:
5 + 8 =             9 + 6 =           20 – 1 – 19 =

     15 – 6 =           11 – 3 =          19 + 1 – 1 =
2. Из коробки взяли 6 цветных и 5 простых карандашей. Сколько  всего карандашей взяли из коробки?
3. У Пети 10 книг о животных, а книг о путешествиях на 4 меньше. Сколько книг о путешествиях?
4. Начерти отрезок длиной 1 дм 1 см.

5. Сравни:

9 +7 * 15            8 + 8    18

6.* Выпиши число, которое на 6 меньше числа 14?

8,     20,    9,    7.

